БЛИЦ-ОПРОС ПО ТЕМЕ 

«ПРОПОРЦИИ»
1. Что называется пропорцией?

2. Заполни пропуски, закончи фразу: в пропорции 18 : 6 = 12 : 4 средними членами являются  …, а крайними …

3. Если произведение крайних членов пропорции равно произведению средних, то …

4. В пропорции 28 : 7 = 16 : 4 произведение крайних членов …, а произведение средних членов …

5. Закончи фразу: в верной пропорции 49 относится к 7, как число 21 относится к …

6. В верной пропорции произведение её крайних …
7. Найди неизвестный член пропорции 9 : х = 3 : 7.
8. Найди неизвестный член пропорции 
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БЛИЦ-ОПРОС ПО ТЕМЕ

«ПРЯМАЯ И ОБРАТНАЯ ПРОПОРЦИОНАЛЬНОСТЬ ВЕЛИЧИН»
1. Закончи фразу: прямой пропорциональной зависимостью называется такая зависимость величин, при которой …

2. Обратной пропорциональной зависимостью называется такая зависимость величин, при которой …

3. Выбери в скобках верный вариант ответа: скорость движения автомобиля и путь, пройденный этим автомобилем, (прямо, обратно) пропорциональны.

4. Производительность станка-автомата и количество произведенных им деталей (прямо, обратно) пропорциональны.

5. Стоимость покупки и количество купленных вещей (прямо, обратно) пропорциональны.

6. Масса ребенка и его возраст (являются, не являются) величинами (прямо, обратно) пропорциональными.

7. Количество пассажиров в автобусе и время, на протяжении которого работает автобус, (являются, не являются) величинами (прямо, обратно) пропорциональными.

8. Выбери в скобках верный вариант ответа, заполни пропуск: чтобы сократить время движения из одного пункта в другой в 2 раза, нужно скорость движения (увеличить, уменьшить) в … раз.

БЛИЦ-ОПРОС ПО ТЕМЕ

«МАСШТАБ»
1. Что такое масштаб?

2. Если предмет на чертеже уменьшить в 250 раз, то каким будет масштаб?

3. Выбери в скобках верный вариант ответа: запись 15 : 1 обозначает, что предмет на плане (увеличится, уменьшится) в 15 раз.

4. Закончи фразу: если отрезок АВ изобразить на карте в 20000 раз меньшим, чем на местности, значит, масштаб этой карты …

5. Если отрезок АВ = 1 см изображен на карте с масштабом М- 1 : 10000, то на местности его длина …
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